



HARD DISK DRIVE MOUNTING BRACKET FOR PS3 SYSTEM
BRACKET PARA DISCOS DE PS3
DISQUE DUR SUPPORT POUR SYSTÈME PS3
CECH-400X SERIES

USER MANUAL / MANUAL DE USUARIO / MANUEL D'UTILISATION



ATTACHING THE MOUNTING BRACKET TO THE HARD DISK DRIVE

The following types of hard disk drive may be used with this PS3 system

Size: 2.5 inches / 63.5mm (type internal)

Interface format: Serial ATA (Parallel ATA is not supported)

- 1 - Place the hard drive in the mounting bracket. Ensure that the hard drive is positioned so that the connector on the hard drive can be accessed from outside of the mounting bracket.
- 2 - Hold the hard drive lightly and turn it upside down together with the mounting bracket. Place it on a soft, dry cloth. Do not forcefully push down on the hard drive.
- 3 - Attach the hard drive to the mounting bracket with screws. While inserting the screws into the mounting bracket, keep the rubber inserts over the mounting bracket's screw holes.

INSTALLING THE HARD DRIVE INTO A PS3 SYSTEM

- 1 - Press the power button to turn off the PS3 system. The power indicator turns solid red and the system enters standby mode.
- 2 - Unplug the AC power cord and disconnect all other cables from the system. For safety reasons, remove the plug for the power cord from the electrical outlet, and then detach the other cables.
- 3 - Slide the HDD bay cover in the direction of the arrow to remove it.
- 4 - Insert the hard drive into the PS3 system. Be sure to fully insert the hard drive in the PS3 system.
- 5 - Install the hard drive in the PS3 system with the screws.
- 6 - Attach the HDD bay cover.



TO REMOVE THE HARD DRIVE FROM THE PS3 SYSTEM

1 - Remove the HDD bay cover.

Follow steps 1 to 3 under “installing the hard drive in the PS3 system” above.
above.

2 - Remove the hard drive from the PS3 system:

① Remove the screws.

② Pull the right side of the handle towards you, then pull the hard disk drive to remove it.

COPYING DATA TO THE HARD DRIVE

- Turn on the PS3 system and then follow the on-screen instructions.
- Data saved to the PS3 system prior to installing the hard drive will be copied to the installed hard drive.

Note: Any data that was previously saved to the installed hard drive will be deleted.

SPECIFICATIONS

External dimensions (WxHxL): Approx 75mm x 27mm x 103mm

Weight: Approx 0.49g

Operating environmental temperature: 5°C - 35°C



FIJACIÓN DEL BRACKET A LA LA UNIDAD DE DISCO DURO

Los siguientes tipos de unidad de disco duro se pueden utilizar con este sistema PS3

Tamaño: 2.5 pulgadas / 63.5 mm (tipo interno)

Formato de la interfaz: Serial ATA (ATA paralelo no es compatible)

1 - Coloque el disco duro en el soporte de montaje.

Asegúrese de que el disco duro está orientado de manera que se pueda acceder al conector de la unidad.

2 - Sostenga el disco duro ligeramente y colóquelo boca abajo junto con el soporte de montaje. Colóquelo en un paño suave y seco. No empuje con fuerza hacia abajo.

3 - Fije el disco duro al soporte de montaje con los tornillos. Al insertar los tornillos en el soporte de montaje, mantenga los ribetes de goma sobre los orificios de los tornillos del soporte de montaje.

INSTALACIÓN DE LA UNIDAD DE DISCO DURO EN UN SISTEMA PS3

1 - Pulse el botón de encendido para apagar el sistema PS3.

El indicador de encendido se vuelve rojo y el sistema entra en modo de espera.

2 - Desconecte el cable de alimentación y los demás cables del sistema.

Por razones de seguridad, retire el enchufe del cable de alimentación de la toma eléctrica y, a continuación, separe los otros cables.

3 - Deslice la cubierta de la bahía de disco duro en la dirección de la flecha para quitarla.

4 - Inserte el disco duro en el sistema PS3. Asegúrese de insertar completamente el disco duro del sistema PS3.

5 - Instale la unidad de disco duro en el sistema PS3 con los tornillos.

6 - Coloque la cubierta de la bahía de disco duro.



EXTRAER LA UNIDAD DE DISCO DURO DEL SISTEMA PS3

1 - Retire la cubierta de la bahía de disco duro. Siga los pasos del 1 al 3 en “**instalar el disco duro en el sistema PS3**”.

2 - Retire el disco duro del sistema PS3

① Quite los tornillos.

② Tire del lado derecho de la manija hacia usted y tire de la unidad de disco duro para extraerlo.

COPIA DE DATOS EN EL DISCO DURO

- Encienda el sistema PS3 y siga las instrucciones que aparecen en pantalla.
- Los datos guardados en el sistema PS3 antes de instalar el disco duro se copiarán en el disco duro instalado.

Nota: Los datos guardados previamente en el disco duro instalado se borrarán.

ESPECIFICACIONES

Dimensiones externas: Aprox 75mm x 27mm x 103mm

Peso: Aproximadamente 0,49g

Temperatura de funcionamiento del medio ambiente: 5°C - 35°C



FIXATION DU SUPPORT AU LECTEUR DE DISQUE DUR

Les types suivants de lecteur de disque dur peuvent être employés avec ce système PS3:

Taille: 2.5 pouces de / 63.5mm (type interne)

Format d'interface: Serial ATA (ATA parallèle n'est pas soutenu)

- 1 - Placez l'unité de disque dur dans le support. Assurez-vous que l'unité de disque dur est orientée de sorte que le connecteur sur l'unité de disque dur puisse être accédé de l'extérieur de du support.
- 2- Tenez l'unité de disque dur légèrement et tournez-la à l'envers ainsi que le support. Placez-le sur un tissu mou et sec. N'appuyez pas avec force sur l'unité de disque dur.
- 3- Attachez l'unité de disque dur au support avec des vis. Tout en insérant les vis dans le support, gardez les insertions en caoutchouc au-dessus des trous de la vis du support.

INSTALLATION DE L'UNITÉ DE DISQUE DUR SUR UN SYSTÈME PS3

- 1 - Appuyez sur le bouton de puissance pour arrêter le système PS3. L'indicateur de puissance tourne rouge solide et le système écrit le mode veille.
- 2 - Débranchez la corde de courant alternatif, et puis démontez les autres câbles du système. Pour des raisons de sécurité, enlevez la prise pour la forme de cordon de secteur le débouché électrique, et puis détachez les autres câbles.
- 3 - Glissez la couverture de baie de HDD en direction de la flèche pour l'enlever.
- 4 - Insérez l'unité de disque dur dans le système PS3. Soyez sûr d'insérer entièrement l'unité de disque dur dans le système PS3.
- 5 - Installez l'unité de disque dur dans le système PS3 avec les vis.
- 6 - Attachez la couverture de baie de HDD.



POUR ENLEVER L'UNITÉ DE DISQUE DUR DU SYSTÈME PS3

1 - Enlevez la couverture de baie de HDD. Suivez les étapes 1, 3 sous “installing the hard drive in the PS3 system” en haut.

2 - Enlevez l'unité de disque dur du système PS3:

① enlèvent les vis.

② le côté droit de la poignée vers vous, tirent alors le lecteur de disque dur pour l'enlever.

DONNÉES DE COPIE À L'UNITÉ DE DISQUE DUR

- Allumez le système PS3 et suivez alors les instructions à l'écran.

- Des données enregistrées au système PS3 avant d'installer l'unité de disque dur seront copiées à l'unité de disque dur installée.

Note: N'importe quelles données qui ont été précédemment enregistrées à l'unité de disque dur installée seront supprimées.

CARACTÉRISTIQUES

Dimensions externes (WxHxL): 75mm x 27mm x 103mm approximatif

Poids: 0.49g approximatif

La température environnementale fonctionnante: 5°C-35°C